

ЛИЧНОЕ

«Думаю получить в БГАТУ степень магистра»

Меня зовут Матлотло Липхоко. Я – южноафриканец, родом из небольшого городка Таба Нчу в провинции Фри-Стейт. Из детей у родителей я первенец и рос в атмосфере любви и заботы со стороны родителей. Посещал дошкольное учреждение (по-вашему детский сад) под названием «Начальная школа Тубиси», затем пошёл в среднюю школу «RT mokgona high school».

Я был действительно способным учеником, потому что мои родители вкладывали много средств в моё образование. После того, как окончил среднюю школу, я захотел лучше изучить компьютер и подал заявление в технологический университет в Блумфонтейне. Прочитав там около четырёх месяцев и получил возможность для обучения в Белорусском государственном аграрном техническом университете по специальности «Энергетическое обеспечение сельского хозяйства (электроэнергетика)» за счёт средств правительства провинции.

Я прибыл в Беларусь 17 июля 2016 года. Мои первые дни в этой стране были в буквальном смысле непростыми, потому что именно тогда мне пришлось учиться адаптироваться к новой среде, и я впервые оказался так далеко от дома.

Вначале даже захотел вернуться домой, но сотрудники университета помогли справиться с неуверенностью и адаптироваться к новой жизни. Проведя несколько лет в Беларуси, я впервые навестил свою семью с тех пор, как уехал из дома. Все они были очень удивлены и довольны тем, как я повзрослел и стал самостоятельным. С



интересом слушали мои рассказы об учёбе и стране Беларуси.

Я поговорил с мамой, и вот что она думает о моём пребывании в БГАТУ и как это повлияло на её жизнь.

«Я очень рада, что мой сын хорошо себя зарекомендовал в школе и принял решение учиться в Беларуси, – рассказывает Анна Могороси, мать Матлотло. – Для нашей семьи было непросто расстаться с ним, я хотела его отговорить, но всё равно пришлось отпустить сына, чтобы он добивался намеченной цели.

И это оказало положительное влияние на его двоюродных братьев. Они увидели, что также смогут достичь высот, следуя своим мечтам. Я благодарна правительству штата Фри-Стейт, а также доктору Эйса Магушуре за то, что предоставили моему сыну возможность учиться в БГАТУ. Не могу дождаться, когда мой ребёнок возвратится домой и применит полученные в Беларуси знания на практике в своём сообществе, в своей стране».

Во время учёбы мне удалось побывать в нескольких городах Беларуси – Бресте, Гродно, Витебске. И везде меня впечатлил радушный приём со стороны белорусов. У страны очень



«Моя семья».



«Зима – один из моих любимых сезонов в Беларуси, потому что, когда идёт снег на улице, становится очень красиво, даже несмотря на то, что может быть холодно. А на родине у меня снега нет вообще».



«Свято-Духов кафедральный собор – одно из самых красивых мест в Минске, где мне нравится бывать».

богатая история, много интересных мест, которые хорошо сохранились.

Мне удалось найти друзей как в университете, так и за его пределами. Все эти годы у меня были хорошие отношения с моими товарищами в общежитии, которые относились ко мне очень тепло, и я никогда не чувствовал себя посторонним.

В отделе международных связей университета работают замечательные люди, которые искренне заботятся о всех студентах из ЮАР с первых дней приезда в Беларусь.

В настоящее время я учусь на последнем курсе. Мне понравилось всё во время моего пребывания в этой стране, а также увлекательная и полезная учёба. Сейчас я даже думаю получить в БГАТУ степень магистра.

Матлотло ЛИПХОКО